

ERRATA – LICITAÇÃO Nº 066/2023
TOMADA DE PREÇOS - PROCESSO Nº 3010/2022

No item 11 do Termo de referência (Anexo 01 – A) do Edital da licitação nº 066/2023 para Contratação de serviços de consultoria especializada para a revisão do Plano Municipal de Saneamento Básico de Iúna/ES. **Onde se lê:** "... O prazo máximo, a partir da publicação do contrato, para execução dos serviços objeto deste Termo de Referência será de 6 meses. Nesse sentido, o cronograma de desembolso e das atividades e entrega de produtos seguirá conforme descrito nos Quadro 5 e Quadro 6, respectivamente." **Ler-se-a:** "... O prazo máximo, a partir da publicação do contrato, para execução dos serviços objeto deste Termo de Referência será de 12 meses. Nesse sentido, o cronograma de desembolso e das atividades e entrega de produtos seguirá conforme descrito nos Quadro 3 e Quadro 4, respectivamente."

Iúna/ES, 26 de outubro de 2023.

Eliane Pereira de Aguiar
Presidente da CPL